

半月内两次离家,这次失踪5天没音信急坏父母

12岁“好孩子”为何一次次出走

来长沙15年的江西夫妻很懊悔:“我们很少跟儿子沟通”



在长沙市黄兴路仓后街,12岁的长沙男孩涂洪辉已失踪5日。他的父亲涂远明、母亲周小英急躁地在屋子里团团转。涂远明已在儿子常去的网吧连续找了4个通宵,可仍不见儿子踪影。儿子是否会出意外?周小英忧心忡忡。

■记者 尹璐敏 实习生 喻静

A 半月内两次离家出走

12岁的涂洪辉是长沙市吉祥巷小学五年级学生,数月前,学习成绩一直中上游的他忽然迷恋上了网游。他开始放学晚回家,常入网吧打电游,父母曾劝教数次,可并无成效。

事实上,小涂离家出走的事在半个月前就曾发生过一次,当时小涂一走就是8天。当第八日,父亲把他从网吧里揪出来时,小涂已疲累得目光呆滞,两眼无神。那一回,心疼孩子的父

母并没有对其加以责备,但是几天后,小涂的生活又回到了原样。

6月20日上午9时许,小涂以休息放松1小时为由向周小英报告,周小英见是周末便应允了。结果,小涂再次失踪。

B 忽略对孩子的管教很懊悔

36岁的涂远明和33岁的周小英是江西人,来到长沙已15年,靠摆小摊维持生计。因忙于打点生意,他们平日并没有花太多时间在儿子身上。周小英说,他们和儿子的沟通很少,在他们眼里,小涂是一个性格内向的人。而恰恰就是这个不喜欢说话的儿子,在老师眼里却是个“调皮王”、“鬼精灵的”。

对于儿子的教育,周小英比涂远明要上心许多,但毕竟有些力不从心。周小英说,她只有初中文化,而丈夫只有小学文化。加之丈夫性格暴躁,当儿子犯错时,他总是一顿狠狠打骂:用烟头烫、用脚踹、用铁丝制成的晾衣架打,每每这时,儿子都会很迅速地认错,乞求父亲不要

再打骂。自打小涂迷恋上网游后,他的性情也随之变化。周小英说,她已不大能管得住儿子。在父母面前,小涂的脾气很叛逆、很倔强,“什么都要跟父母对着干”。

对于管教失当而沉迷网络的孩子,周小英显得很后悔。“平日只想着挣钱去了,却忽略了对孩子的教育,甚至不知道儿子需要的是什么。”周小英说,他们已很久没有带儿子去逛过游乐场、逛过街。

如果儿子能找回,他们有想法把孩子送去少林寺武校,“也许只有在那种环境,才能把孩子管教回来。”周小英无奈地说。

闹市抢夺金项链 抢劫男疑有同伙

逃跑仅百米,金项链不知所踪

长沙市民李先生6月25日上午11:05来电:我刚刚在东塘逛街,一个妇女的金项链被一个年轻仔抢了,她老公追到了抢劫的男子,110还没来,围观的群众都在打这个仔呢。

记者核实报道

6月25日上午11时20分许,东塘西南角一家小店前围满了人。人群中不时传来“打死他”、“看他还不敢抢”等话语。

拨开人群,一名20多岁的蓝衣男子被一名40岁左右的男子用一根白色皮带反绑着跪在地上,中年男子旁边的一名女士逼着跪地的男子问:“你把我的项链交出来,我已经报警了。”

年轻仔身材瘦小,平头,操着一口外地口音小声说:“项链我扔掉了,不记得扔哪里了。”

围观者群情激奋。“他肯定有同伙,项链被他转移了。”

被抢妇女的脖子右侧有一道勒痕,左手手指略有浮肿。妇女姓李,是长沙县人,今天和家人、朋友来长沙市区逛街。她指着被摁倒的年轻男子



6月25日上午11时许,长沙市东塘西南角,一名男子抢走他人项链后被制服。 记者 武席同 实习生 王枢衡 摄

说:“当时我正在和两个嫂子逛街,我老公在立交桥下停车,我们刚从一家小店出来,他飞快地朝我冲过来,一把扯走了我的金项链。”

年轻男子抢走李女士的项链后,撒腿就跑。仅跑出100多米,李女士的老公就追上了抢劫男子,并将其按倒在地。然

而,男子却说项链已经在狂奔的过程中扔掉了。

李女士说,这条项链重约15克,是1997年买的,当时花了2000多元。“哎,可能是金项链太惹眼了,说不定早就被他盯上了。”

目前,东塘派出所已将抢劫的男子带走调查。

■记者 王为薇 实习生 董苏雪

《吃顿饭,路虎被砸电脑没了》后续

毛家饭店赔偿车主4300元修车费

本报6月25日讯 6月10日下午2时许,林先生和几个朋友在长沙市香樟东路毛家饭店用餐后发现,自己停在饭店门口的路虎车左后车窗被砸,车内的手提电脑不翼而飞(详见本报6月11日A08版)。当天下午5时许,毛家饭店总经理李涓与林先生进行了调解,并承诺负责林先生车窗的维修。

6月25日,林先生开着修好的车来到本报,他说:“车窗是6月13

日修好的,花了4300元,费用由毛家饭店承担。虽然当时保安说不能赔偿,但饭店对于此事的善后处理,我还是很满意的。”

饭店总经理李涓表示,为了防止类似的砸车偷盗事件再次发生,饭店外场不仅增加了保安人手(由原来的1人增加到3人,其中2人为流动巡视人员),而且对所有来店用餐的顾客的车辆进行登记,以弥补饭店保安措施存在的缺陷。

■记者 王为薇 实习生 郭妮 董苏雪

“物理老师”造50万枚雷管被判无期

本报6月25日讯 今天上午9点,长沙市中级人民法院对一起特大非法制造、运输和买卖爆炸物案进行一审宣判。

汤德胜等19名被告再次被押入法庭。曾是中学物理老师的主犯汤德胜一年多时间伙同他人制造雷管50.6万枚,并将其中24.92万枚售出,被判处无期徒刑。

刑。主犯张祖新、谭海山、刘守国分别被判处有期徒刑15年、12年和12年。

法院认为:被告不顾公共安全,非法制造、买卖雷管,数量大,其行为均已构成非法制造买卖爆炸物罪,遂作出前判决。

■记者 张颐佳 通讯员 胡淋伟 王力夫

每次用不同账号收款,惠州毒梟长沙落网

狂!百日贩卖K粉11.5公斤

一名广东惠州的毒梟和他的贩毒团伙被长沙警方抓获。6月24日,破获此案的长沙市公安局岳麓分局通报了案情。

今年3月17日,岳麓公安分局禁毒大队民警接到群众举报。举报人称,在岳麓区某小区附近有人在进行毒品交易。禁毒大队民警随后赶到该小区,现场抓获送货马仔马某,并从其携带的塑料袋中查获K粉2公斤。民警顺藤摸瓜,在该小区居民房内,将正焦急等待马仔送货上门的毒贩唐

某抓获,并当场从其家中搜得K粉60克,摇头丸25粒,以及毒资36900元。通过在唐某家“守株待兔”,民警们又陆续抓获了6名上门买货的吸毒人员以及另一名从汉寿上门送毒品的毒贩陈某。

据马某交代,他是毒贩李某手下的一名马仔,专门替李某送货。从惠州到长沙,他每送一趟可以拿到1200元。短短百日内,已向长沙输送毒品K粉11.5公斤。

“惠州毒贩李某从不直接

出面,而是授意马仔代劳。他每次提供给马某的打款账号都不一样,一个账号只用一次。马某前后8次送毒,替李某收集毒资20余万,中间竟然用了七八个账号。”岳麓分局的办案民警称。

目前,李某等4人已被刑事拘留,现场抓获的6名吸毒人员也被予以治安处罚。

■记者 龚化 通讯员 罗家豪



遭遇美女



美女,别走!

6月25日,长沙市王府井门口,偶遇一美女面带笑容地匆匆向我走来,乍一看不知美女穿的是上衣还是裙子。难道她是要跟我打招呼?窃喜未尽,美女上前拥抱其朋友,原来美女不是冲着我笑哦!

读者 柠C 摄 本栏目投稿邮箱: sxdsbsjp@163.com